

HRANIE HRY

[1] Vyberte hodnotu stávky.

[2] Otočte valcami pomocou:

- kliknutím/ŕuknutím na tlačidlo otočenia
- kliknutím/ŕuknutím na medzerník (iba v režime desktopu)
- začatím nastaveného počtu otočení pomocou ponuky AutoPlay

[3] Počas točenia valcov rýchle stlačenie tlačidla otočenia okamžite zastaví hru bez ovplyvnenia výsledku.

[4] Funkcia Rýchla hra (aktivovaná cez nastavenia) zobrazuje výsledky otočení rýchlejšie, bez ovplyvnenia výsledku.

Niektoré nastavenia nemusia byť dostupné v aktuálnej hre. V závislosti od typu hry sú všetky výhry alebo ceny v mene hráča.

AUTOPLAY

AutoPlay umožňuje automatické hranie nastavený počet po sebe idúcich herných kôl bez potreby manuálneho interagovania s hrou.

Použitie AutoPlay:

[1] Kliknite na tlačidlo AutoPlay.

[2] Nakonfigurujte príslušné nastavenia, ako je počet kôl.

[3] Potvrďte výber.

[4] AutoPlay točí s poslednou hodnotou stávky alebo predvolenou hodnotou kasína.

[5] Počet zostávajúcich automatických otočení je viditeľný v hre.

[6] AutoPlay sa zastaví, keď:

- sú splnené nastavené kritériá
- funkcia Free Spins (bezplatné otočenia) je aktivovaná
- tlačidlo otočenia je stlačené

Niektoré nastavenia AutoPlay nemusia byť dostupné v aktuálnej hre. AutoPlay nemusí byť dostupný v niektorých trhoch.

Nastavenia AutoPlay:

[1] Počet otočení:

Nastavte počet otočení na hranie.

[2] Zastaviť pri akejkoľvek výhre:

Zastavte reláciu, ak otočenie prinesie výhru.

[3] Limit na jednu výhru:

Zastavte reláciu, ak výhra bude rovná alebo väčšia ako suma.

[4] Limit výhry:

Zastavte reláciu, ak celková výhra bude rovná alebo väčšia ako suma.

[5] Limit straty:

Zastavte reláciu, ak celková strata bude rovná alebo väčšia ako suma.

O hre

O HRE

Tisíc a jedna noc bohatstva (1001 Nights of Riches) je hra s 5 radmi a 6 valcami, ktorá obsahuje funkcie Pay Anywhere, Avalanche, Multi Coins, Golden Chest a Free Spins.

Teoretická priemerná RTP (návratnosť hráčovi) tejto hry je 96,08%.

Výherné kombinácie, výšky výhier a ceny sú udeľované podľa TABULKY VÝPLAT:

- symboly sa berú do úvahy na všetkých valcoch
- celkový počet rovnakých symbolov po Avalanche určuje hodnotu výhry
- vyplácajú sa len najvyššie výherné kombinácie pre každý typ symbolu – všetky výherné kombinácie sa sčítavajú
- výhry na rôznych výherných líniách sa sčítavajú

TABULKA VÝPLAT berie do úvahy aktuálnu konfiguráciu stávky a mení sa v závislosti od príslušnej hodnoty stávky. Ceny za výherné kombinácie sú udeľované podľa TABULKY VÝPLAT.

Všetky stávky a výplaty sú v mene hráča. Výplaty sa zakladajú na celkovej hodnote stávky.

ŠPECIÁLNE SYMBOLY

Symbol Bonus môže padať na všetkých valcoch v základnej hre a v funkcii Free Spins. Symbol Bonus je Scatter symbol.

Symbol Coin môže padať na všetkých valcoch v základnej hre a v Free Spins. Symbol Coin môže obsahovať hodnoty alebo multiplikátory. Symbol Coin je Scatter symbol.

AVALANCHE

Akákkoľvek výhra aktivuje Avalanche. Symboly Bonus a Coin neaktivujú Avalanche.

Počas Avalanche všetky symboly vo výherných kombináciách vyplácajú a miznú. Pre každú výhernú kombináciu jeden z miznúcich symbolov zanechá symbol Coin. Po umiestnení symbolov Coin padajú nové symboly, čím vznikajú ďalšie výherné príležitosti. Avalanche pokračuje, kým nepadne ďalšia výherná kombinácia.

MULTI COINS FEATURE

Ak po sekvencii Avalanche na valcoch padne päť (5) alebo viac symbolov Coin, aktivuje sa funkcia Multi Coins. Počas funkcie Multi Coins sa hodnoty všetkých symbolov Coin sčíta, aby sa získala celková výhra. Ak sú prítomné symboly Coin s multiplikátormi, ich hodnoty sa tiež sčíta a celková výhra sa vynásobí týmto súčinom.

GOLDEN CHEST FEATURE

Po akomkoľvek otočení v základnej hre bez funkcie Multi Coins má každý symbol Coin, ktorý padne, šancu aktivovať funkciu Golden Chest. Počas funkcie Golden Chest medzi štyrmi (4) a ôsmimi (8) symbolmi Coin náhodne nahradí existujúce symboly. Po umiestnení symbolov Coin je garantované aktivovanie funkcie Multi Coins.

FREE SPINS FEATURE

Funkcia Free Spins sa aktivuje, keď sa na valcoch v základnej hre objaví štyri (4) symboly Bonus. Po aktivácii funkcie Free Spins sa hráčovi prideli pätnásť (15) bezplatných otočení. Ďalšie bezplatné otočenia môžu byť vyhrané, ak počas kola Free Spins padnú aspoň tri (3) symboly Bonus:

- tri (3) symboly Bonus prinesú päť (5) ďalších bezplatných otočení

- štyri (4) symboly Bonus prinesú pätnásť (15) ďalších bezplatných otočení
Bezplatné otočenia sa hrajú so stávkou rovnako, ako bol aktívny kolo, ktoré aktivovalo funkciu Free Spins. Funkcia Golden Chest sa počas Free Spins nemôže aktivovať.
Funkcia Multi Coins je počas Free Spins častejšia.

SCATTER BOOST MODE

Aktivovaním funkcie Scatter Boost Mode sa zvýši frekvencia aktivácie funkcie Free Spins viac než dvojnásobne (približne 2,18). Aktivovanie funkcie Scatter Boost Mode zvýši celkovú hodnotu stávky o 0,25x príslušnej hodnoty stávky. Teoretická RTP (návratnosť hráčovi) funkcie Scatter Boost Mode je 96,13%.

NÁKUP FREE SPINS

Nákup funkcie Free Spins stojí 80x (osemdesiatnásobok) príslušnej hodnoty stávky a aktivuje kolo s garantovanou aktiváciou funkcie Free Spins.

Funkcia Free Spins môže byť zakúpená iba v základnej hre. Teoretická priemerná RTP (návratnosť hráčovi) pre zakúpenú funkciu Free Spins je 96,25%. Výplata je založená na príslušnej hodnote stávky. Možnosť nákupu funkcie Free Spins je vypnutá, keď je aktivovaný Scatter Boost Mode.

ĎALŠIE INFORMÁCIE

Poruchy neplatí žiadne výplaty.

Neukončené hry sa automaticky vyriešia po 2 dňoch. Všetky výhry získané automatickým riešením budú vyplatené na hráčsky účet.

Anglická verzia PRAVIDIEL HRY má prednosť.